



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №11

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Ноябрь, 2012



## «Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

### ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



#### Уважаемые жители Нового Девяткино!

На днях состоялись два знаменательных события в истории нашего муниципального образования: администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» по заявлению ГКУ «Управление строительства ЛО» выдала разрешение на строительство в дер. Новое Девяткино поликлиники на 380 посещений в смену. По градостроительным нормам эта поликлиника рассчитана на увеличение населения до 40000 человек. Второе событие – это ввод в эксплуатацию построенного ООО «Арсенал» детского сада на 100 мест. Детский сад полностью готов принять новодевяткинских детишек, стоящих на очереди в детский сад. Ожидается, что это произойдет в январе 2013 года после подписания соответствующих документов руководством ООО «Арсенал», Правительством ЛО и главой Всеволожского района.

Искренне поздравляю всех с этими важными событиями!

В мой блог в Интернете пришло обращение от пользователя Елены: «Недавно проезжала по окрестностям Петербурга. И было отрадно заметить, что наше Новое Девяткино отличается от остальных мест своей благоустроенностю. За последнее время появились детские, спортивные площадки. Недавно установили тренажеры. Это замечательная идея! Но очень жаль, что не сделали навес, ведь зимой их занесет снегом, да и после дождя на них толком не позаниматься. Большая просьба: сделайте навес над тренажерами. И еще вопрос: планируется ли освещение вокруг озера? Было бы очень красиво, если бы озеро окаймляли фонари».

Отрадно отметить, что жители одобряют те изменения, которые происходят в нашем поселке. Соглашусь, что фонари вокруг озера нужны. Там сейчас есть светильники небольшие, а будут еще декоративные фонарики в человеческий рост. А вот, что касается тренажеров, то по проекту над этой площадкой не предусмотрено крыши. Это специальные уличные тренажеры, которые не боятся ни дождя, ни снега. Снег будет счищаться и как нас уверили разработчики, тренажерам ничего не будет. Сейчас у нас завершается очередной этап крупных работ за счет местного бюджета по благоу-

стройству около озера. Если погода не подведет, то к середине ноября должны закончиться работы по строительству летнего театра с открытой сценой, а также двух теннисных кортов с профессиональным покрытием. Под летний театр уже закончено мещение, начинается монтаж несущих ферм. В недалеком будущем Девяткино значительно преобразится. По генеральному плану, кроме зоны отдыха около озера, на месте частного жилого сектора запланировано строительство деловой зоны. Инвесторы выкупают частный сектор и самостоятельно, хотя и в соответствии с нашим генпланом, перепрофилируют эту территорию под общественно-деловые нужды, построят магазины, офисы.

Д.Майоров, глава муниципального образования.

Глава М.О. «Новодевяткинское сельское поселение» г-н Майоров Д.А. от г-на Стадородова В.Г., члена Думы Девяткинского района, 8.11.2012г.

Я и вся моя семья благодарим Вам и Вашу администрацию за то, что Вы сделали для нашего села. Мы с удовольствием из города Фурманов приехали. Там многое успели сделать для села - ярмарка, селофонд, тут же школа. Если у вас есть и физкультура и спортсмены, то это очень хорошо. Я и вся моя семья благодарим Вас за то, что вы сделали для села. Спасибо!

8.11.2012г.  
С.С.Баранов

Администрация  
Новодевяткинского сельского поселения  
г. Новодевяткино  
8.11.2012г.

### ■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

#### ЯРМАРКА МОЛОДЕЖНЫХ ИНИЦИАТИВ

7 ноября в выставочном зале Смольного собора прошла Ярмарка молодежных инициатив детских и молодежных общественных объединений Ленинградской области.

Проводил ярмарку Комитет по молодежной политике Ленинградской области. На ярмарке были представлены проекты программ разных социальных направлений, начиная от строительства спортивной площадки во дворе до международных молодежных программ, реализуемых на территории Ленинградской области.



В селе - воложский район был представлен тремя муниципальными образованиями, одно из которых МО «Новодевяткинское сельское поселение» с программой Молодежного совета. Всего из Ленинградской области было представлено свыше 25 проектов из разных муниципальных образований.

Молодежный совет в составе Константина Павла, Барченко Станислава и Кукушкиной Анастасии представили Международный проект «В гостях у Вуксы», участниками которой станут представители 7 европейских стран. Программа посвящена 2013 году – году окружающей среды в России. Содержание программы вызвало большой интерес участников ярмарки и представителей комиссии.

«Новодевяткинское сельское поселение» не первый год участвует в Ярмарке молодежных инициатив, и каждый раз все участники Ярмарки получали массу удовольствия от новых знакомств, совместной работы, общения, обмена опытом, а так же заряд энергии и стимул к созданию новых интересных программ и проектов.

специалист по молодежной политике и спорту  
Л.Ю. Баранов

### ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

#### ОСЕНЬ ЖИЗНИ – НЕ ПОВОД ГРУСТИТЬ

1 октября состоялось празднование Дня пожилого человека в культурно-досуговом центре «Рондо». Гостей собрался полон зал. Д.А. Майоров поздравил всех собравшихся с праздником. В своем приветственном слове он отметил, что День пожилого человека – это дань уважения к старшему поколению, чьим трудом создавалась наша страна в послевоенные годы, чьим трудом прирастало могущество СССР, строились заводы, возводились плотины и многое другое, чем по праву гордятся в России до сегодняшнего дня. В нашем муниципальном образовании очень многое делается для улучшения жизни старшего поколения. Второй год успешно реализуются принятые депутатами программы «Ветеран» и помощи малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию. По этим программам чаще всего за истекшие два года за помощью обращались именно пожилые девяткинцы. Практически по каждому заявлению была оказана необходимая финансовая помощь. Забота о старшем поколении выражается и в том, что на тер-

ритории нашего поселка появилось много мест для отдыха, где можно спокойно посидеть, почитать и просто подышать воздухом. Множество хороших дорожек располагают к неспешным прогулкам. Частенько можно наблюдать, как наши жители «осеннего» возраста совершают пробежки вокруг озера, занимаются на уличных тренажерах, а самые отчаянные потом купаются в озере, несмотря на прохладную октябрьскую погоду. И это лишнее подтверждение тому, что жить интересно в любом возрасте!

Администрация подготовила для жителей замечательный концерт, который состоялся из выступления местных самодеятельных коллективов и исполнителей и приглашенной гостьи – лауреата конкурсов эстрадных исполнителей Натальи Михайловой. Зрители долго аплодировали их исполнению. Понравились все номера: и песни хора под руководством Н.К. Литвяк, которую



во время концерта Д.А. Майоров поздравил с 60-летием со Дня рождения, и романсы ансамбля «Аллегро», и замечательные танцы в исполнении хореографического ансамбля «Танцулечки», и танец детей и воспитателей МДОУ ДС №59- музыкальный руководитель Серова Н.С.- все исполнители очень старались и были на высоте! Зрители в зале охотно подпевали знакомые песни вместе со всеми исполнителями.

В этот день прозвучали поздравления в адрес бессменного секретаря совета ветеранов Р.Б. Кривицкой, ей исполнилось 80 лет со Дня рождения! Большой телевизор, врученный Д.А. Майоровым, стал для нее долгожданным подарком. В этот день без подарков не остался никто: из зала все выходили с цветами и подарками от главы муниципального образования Д.А. Майорова и депутата ЗАКС ЛО А.Г. Трафимова.

### ■ ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

#### УВАЖАЕМЫЕ НОВОДЕВЯТКИНЦЫ!

Приближаются зимние холода, начался отопительный сезон. **ПОМНИТЕ О МЕРАХ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!**

Не используйте для обогрева помещений неисправные и самодельные электрообогревательные приборы, газовые плиты.

**ПОМНИТЕ:** электросети жилых домов не рассчитаны на большое количество электропотребителей, это приводит к их перегреву и как следствие-пожару.

Ходя из квартиры, не забывайте отключать электрообогревательные приборы. Находясь в квартире, постоянно контролируйте их работу, не оставляйте без присмотра, особенно, если в квартире есть маленькие дети.

При пожаре в жилом помещении **ПОМНИТЕ:**

■ на пожар нужно реагировать быстро и не поддаваться панике;

- залейте очаг пожара водой или накройте одеялом (ковром);
- горящие электробытовые приборы тушите, только выключив их из сети;

- передвигайтесь в задымленном помещении ползком или пригнувшись, закрыв нос и рот мокрой тряпкой;
- если огонь нельзя ликвидировать в кратчайшее время:
  - выключите электричество, перекройте газ;
  - срочно вызовите пожарных;
  - уведите из опасной зоны детей и престарелых. И только потом начинайте тушить пожар своими силами;
  - ни в коем случае не открывайте окна, так как с поступлением кислорода огонь вспыхнет сильнее;
  - не пытайтесь использовать для эвакуации лифт, который может остановиться в любой момент;

Если огонь нельзя ликвидировать в кратчайшее время:

- выключите электричество, перекройте газ;
- срочно вызовите пожарных;
- уведите из опасной зоны детей и престарелых. И только потом начинайте тушить пожар своими силами;
- ни в коем случае не открывайте окна, так как с поступлением кислорода огонь вспыхнет сильнее;
- не пытайтесь использовать для эвакуации лифт, который может остановиться в любой момент;

- при невозможности самостоятельной эвакуации плотно закройте дверь. Дверные щели и вентиляционные отверстия закройте мокрыми тряпками. А дверь полейте водой, обозначьте своё место белой простираной и ждите пожарных (спасателей)

Главное – **ПОМНИТЕ:** пожар легче предотвратить, чем потушить.

#### КАК ПОЗВОНИТЬ ПОЖАРНЫМ:

- городской телефон – **01; 911**

- мобильный телефон:

**01 \* - вызов**

**8-812-01 - вызов**

**\* 31 # 01 - вызов**

Заместитель директора по ГО, ЧС и ОПБ  
МКУ «Охрана общественного порядка» В.Ю. Степанов

# ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТИКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

## ■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

### ДЕТСКИЙ СПОРТ КАК ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ МО «НОВОДЕВЯТИКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

26 октября 2012 года на одном из футбольных полей с искусственным покрытием у дома №61, прошел первый чемпионат по мини-футболу МО «Новодевяткинское сельское поселение» в возрастной категории 2003-2004 года рождения

В турнире принимали участие 4 команды. В упорной борьбе I место заняла команда «Бразилия», II место заняла команда «Олимп», III место заняла команда «Новодевяткино».

Хочется отметить, что все спортсмены - жители Нового Девяткино и занимаются в двух спортивных секциях. Одна секция находится в Новодевяткинской СОШ №1, тренирует ребят Виктор Анатольевич Андреев, вторая секция базируется в КДЦ «Рондо», тренер Иван Сергеевич Борисов.



Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» уделяет большое внимание спортивному воспитанию детей и, в частности, развитию детского футбола. Для тренировок юных футболистов по вторникам (14.00-17.00) и пятницам (14.00-17.00) арендует спортивный зал в клубе «Загородный», разработана и сшита форма для детской сборной Нового Девяткино с символикой нашего муниципального образования.

В настоящее время помимо футбола в МО «Новодевяткинское сельское поселение» начали работу детские и подростковые спортивные секции по волейболу, баскетболу и беговым лыжам.

**Приглашаются все желающие!**

Л.Ю. Баранов.



### НОВОДЕВЯТИКИНСКИЙ КЛУБ «НОН-СТОП» НА СЛЕТЕ ДЕТСКО-МОЛОДЕЖНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ВСЕВОЛОЖСКОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

20 октября 2012 года состоялся слет детских объединений Всеволожского района, который традиционно проходит в п. Щеглово.

На слете подводились итоги работы детских объединений. МО «Новодевяткинское сельское поселение» представляло детское объединение клуб «Нон-Стоп», активно работающее не только в МО, но и в районе.

После торжественного открытия на слете состоялись театральные мастерские, интеллектуальные игры, мастер-классы по спортивным танцам и мастерская патриотической песни, что вызвало живой интерес у всех участников слета.

Педагоги и волонтеры отлично проводили все мастер-классы, благодаря чему в коллективах воцарились взаимопонимание и дружеская атмосфера.

Завершилась встреча традиционным «кругом дружбы», в котором ребята все вместе исполнили



ли несколько красивых песен и высказали свои пожелания и предложения на следующую встречу.

На слете по итогам года Клуб «Нон-Стоп» был награжден грамотами и подарками отдела по молодежной политике и спорту Всеволожского района за активную и плодотворную работу.



## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

### АМБУЛАТОРИЯ «МУРИНО» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В амбулаторию «Мурино» на постоянную работу требуются медицинские сестры:

1. Участковая терапевтическая медсестра,
2. Участковая педиатрическая медсестра,
3. Медицинская сестра кабинета профилактических прививок.

Справки по телефонам: 96-711; 96-389; 595-77-00

Администрация амбулатории «Мурино»

## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

### ПРИГЛАШАЕМ И ПРЕДЛАГАЕМ ПОМОЩЬ ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ И ИНВАЛИДАМ

Ждем Вас в Центре на гарантированное социальное обслуживание, согласно государственным тарифам.

Если Вы желаете жить дома, но Вам трудно себя обслуживать и выходить из дома то Вы можете обратиться в «Отделение социальной помощи на дому» (тел.: 92-690)

**Предоставляется:**

- посещение на дому социальным работником 2 раза в неделю;
- социально - бытовые услуги, оплата коммунальных платежей;
- доставка продуктов питания, промтоваров, лекарств;
- помощь в оформлении документов и др.

Социальный центр находится в пос. Кузьмоловский ул. Пионерская д.2а  
Отделение «Срочной социальной помощи» оказывает неотложную помощь разового характера (тел.: 94-014)

- консультации по социально - бытовым, правовым, экономическим вопросам;
- прокат: костылей, ходунков, трости, кресла-каталки, гигиенический стул;

На «Стационарном отделении» с оказанием реабилитационных услуг Вы можете сменить обстановку, отдохнуть от проблем, прожить у нас в течение 2-х месяцев. (тел.: 91-270)

**Предлагается:**

- четырехразовое питание, организация досуга;
- медицинский контроль за состоянием здоровья и уход;
- посещение и услуги кабинетов: трудотерапии, массажного, ЛФК;

На «Отделение социальной реабилитации дневного пребывания» (тел.: 94-014)

**Предоставляется:**

- пребывание в течении 2-х месяцев, двухразовое питание, организация досуга;
- медицинский контроль за состоянием здоровья, (лечебная физкультура, массаж, трудотерапия);
- обучение пользованием техническим средствами реабилитации;
- восстановление навыков самостоятельного проживания;

**Дополнительная информация по тел. 8(813-70) 94-014**

ЛО Всеволожский район пос. Кузьмоловский ул. Пионерская д.2 А

*Семья отправляющаяся в отпуск может временно определить своего родителя на платное обслуживание, на любое количество дней, с предоставлением необходимых социальных услуг.*

## ■ НОВОСТИ

### СБЕРБАНК ОТКРЫТ!

7 ноября в Новом Девяткино состоялось торжественное открытие нового офиса Сбербанка России. Теперь новодевяткинское отделение Сбербанка находится в просторном помещении на цокольном этаже торгового комплекса, расположенного у озера (ТЦ «Магнит»). Отделение, оформленное в узнаваемом фирменном стиле, оборудовано по последнему слову современной техники, что позволит быстро и качественно обслуживать жителей Нового Девяткино. Кроме того, в отделении банка круглосуточно работают банкоматы и платежные терминалы, где можно оплатить различные услуги. Пропускной способности нового отделения должно хватить на существующее на сегодняшний день количество жителей. При возрастании нагрузки руководство Сбербанка готово открыть дополнительное отделение. В скором времени в отделении заработает система электронной очереди, что позволит полностью исключить стояние в очереди, от которого так устали новодевяткинцы. Штат сотрудников укомплектован полностью, и можно с уверенностью сказать, что никакой напряженности в работе новодевяткинского отделения Сбербанка больше не будет.



ФМС РОССИИ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ  
по г. Санкт-Петербургу и  
Ленинградской области  
(УФМС России по Санкт-Петербургу  
и Ленинградской области)

Главе МО  
«Новодевяткинское  
сельское поселение»

Д.А.Майорову

д.Новое Девяткино, д.57,  
Всеволожский район,  
Ленинградская область, 188661

ОУФМС России по Санкт-  
Петербургу и Ленинградской области  
и в Всеволожском районе  
Колтушское шоссе д.138а, г. Всеволожск  
Ленинградская область, 188640  
Телефон /факс/ 8(813-70)24-711  
**30 АВГ 2012 № 92/19540**  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

УВАЖАЕМЫЙ Дмитрий Анатольевич !

Сообщаем Вам, что за истекший период 2012г. на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» отделом УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Всеволожском районе, совместно с УМВД по Всеволожскому району Ленинградской области, также с иными заинтересованными службами проведено мероприятий по выявлению фактов нарушения иммиграционного законодательства-23. В ходе указанных мероприятий было проверено мест пребывания (проживания) иностранных граждан, мест осуществления трудовой деятельности -79. По результатам проведенных мероприятий привлечено к административной ответственности иностранных граждан-64; граждан РФ-23, из них физических лиц-12, должностных лиц-6, юридических лиц-5. Выдворено в административном порядке за пределы РФ иностранных граждан-7.

Врио начальника

А.В. Медзатая

№ 6056  
Одн. в 2 кс  
1-е здание  
2-е здание 42/43 том 8  
мес. 24-711

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МО «Новодевяткинское  
сельское поселение»  
Вх. № 1398/04-11  
024 079 711